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Aos três  dias do mês de março de 2020 a Câmara Municipal de Vereadores se reúne 

para mais uma Sessão Ordinária. O Presidente saudou a todos, em seguida convidou a 

todos para a oração do Pai Nosso, após a oração o Presidente coloca em votação a ata da 

sessão anterior, na sequência o Presidente pede para que seja feita a leitura dos Ofícios 

Recebidos e do Parecer da Comissão Permanente de Pareceres, após a leitura o 

Presidente pede para que seja feita a leitura do Projeto 013/2020 onde após a leitura o 

Presidente coloca em discussão  mas ninguém quis se manifestar, sendo assim o 

Presidente coloca em votação sendo o Projeto 013/2020 aprovado por unanimidade. 

Na continuidade o Presidente pede para que seja feita a leitura do projeto 014/2020, 

após a leitura o Presidente coloca em discussão mas ninguém quis se manifestar, o 

Presidente coloca em votação sendo o Projeto 014/2020 aprovado por unanimidade. 

Como não havia mais matérias do Poder Executivo passou-se para as matéria do Poder 

Legislativo, o Presidente pede para que seja feita a leitura da Proposição 003/2020, 

após a leitura o Vereador Proponente Nilson se manifesta: saudou a todos, comentou 

que fez essa proposição a pedido do pessoal daquela comunidade de Farinhas São Luiz, 

comentou que toda a comunidade de São Luiz é abastecida pela água da CORSAN, e 

que não à necessidade de fazer poço artesiano e sim somente fazer a canalização onde 

cada morador pagará pelo seu hidrômetro, pediu a todos que aprovem a proposição. Não 

havendo mais ninguém que quis se manifestar o Presidente coloca em votação sendo a 

Proposição 003/2020 aprovada por unanimidade. Na continuidade o Presidente pede 

para que seja feita a leitura da Proposição 004/2020, após a leitura o Vereador 

Proponente João se manifestou: saudou a todos, comentou que fez essa proposição 

para reforçar o pedido que fez na sessão anterior e que agora já esta em documento,  

pois o calçamento foi mal acabado, e que as pessoas que ali frequentam vêem a 

situação, e pediu para o secretário de obras veja a possibilidade para que não haja mais 

enxurrada. Não havendo mais ninguém que queira se manifestar, o Presidente coloca em 

votação, sendo a Proposição 004/2020 aprovada por unanimidade. Na continuidade o 

Presidente pede para que seja feita a leitura da Proposição 005/2020, após a leitura o 

Vereador Proponente João se manifestou: renovou sua saudação, comentou que esse 

também foi um pedido feito na sessão anterior, e que deveriam ser feitas nos dois 

sentidos, e que muitas pessoas solicitaram, pois é muito perigoso, pediu para que o 

Poder Público veja a possibilidade de colocar lombadas para evitar acidentes, comentou 

que para aproveitar a oportunidade queria falar sobre as est5radas que sabemos que o 

ano letivo já começou e que os motoristas escolares correm um grande risco de sofres 

acidentes e com crianças dentro, e que verificassem e fizessem com brevidade pois logo 

vai começar a safra, neste momento o Presidente pede para que ele fale neste momento 

somente da proposição, deixando este assunto para outro momento. Como não havia 

mais ninguém para se manifestar sobre a proposição o Presidente coloca em votação 

sendo a Proposição 005/2020 aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matérias passou-se para as explicações pessoais, os Vereadores Leandro e Nelson não 

quiseram fazer uso da palavra, o primeiro a fazer uso da palavra Vereador João: pediu 

desculpas ao Presidente por ter fugido da regra, continuando sua fala falou que as 



estradas estão precárias, e que o mesmo não sabe como que funciona as licitações, pois 

as estradas são sempre concertadas meio tarde e o pessoal do interior reclama bastante, 

comentou que como já havia falado no ano passado, para que a prefeitura se organizasse 

de forma diferente e no mês de janeiro ou fevereiro já fizesse as licitações. O Vereador 

Dirceu não quis fazer uso da palavra, na continuidade com a palavra Vereador Nilson: 

saudou a todos, fez um comentário sobre lombadas, pois deve ter mais de 50 

proposições e nenhuma lombada feita, comentou que fez proposição sobre este assunto, 

reforçou o pedido do Vereador João, comentou que tem vários pedidos de lombadas em 

pontos estratégicos principalmente em frente a escolas e nenhum vem sendo feito, 

comentou que a Secretaria de Obras deveria tomar um pouco mais de atenção, que esses 

pedidos são pedidos do povo, em conversa com o Vereador Alessandro falavam sobre a 

comunidade do Vale das Uvas onde que necessita de energia trifásica para ligar no 

posso artesiano já que a energia que tem lá é monofásica e não está mais tocando a 

água, e que essa comunidade precisa fazer o pedido de aumento de carga no posto da 

RGE próximo ao Jói Basso, onde após ser encaminhado o pedido será feito uma 

avaliação para depois ser feito, mais uma vez reforçou o pedido de sua Proposição e 

pediu apara que constasse em ata, sobre a linha Farinhas São Luiz  onde muitas pessoas 

já não tem água potável e nem a indústria de pescados está podendo realizar seus 

trabalhos. Os Vereadores Leonir e Ivaldo não quiseram fazer uso da palavra, na 

continuidade se manifestou o Vereador Alessandro: saudou a todos, falou sobre as 

colocações do Vereador Nilson, onde o mesmo solicitou a ele que explicasse como 

funciona para a troca de energia,  pois o mesmo esteve na comunidade e conversou com 

os moradores que repassam este problema, comentou que hoje esteve com o pessoal do 

Vale das Uvas visitando a feira em Não-Me-Toque onde juntamente com a EMATER 

fizeram a visitação na feira, agradeceu ao Vereador Nilson pelas explicações já que o 

mesmo é entendedor do assunto, ressaltou que veio para esta Casa vários projetos bons, 

comentou sobre o Projeto 014 que é um incentivo para o esporte da AMZOP, comentou 

que esteve no domingo assistindo o jogo, comentou que é importante incentivar o 

esporte, e que este time está representando Planalto e levando o nome do município para 

outras cidades, comentou que tem atletas de diversas etnias, relatou que quando tiver 

outros campeonatos que possa ser repassados auxílios, comentou que virá auxílios para 

o CTG. O próximo a fazer uso da palavra Vereador José: saudou a todos, comentou 

sobre as estradas, onde o mesmo por ser funcionário da Secretaria de Obras, relatou que 

o mesmo passou por humilhação, e pediu para a população que os pedidos são feitos, e 

que está sento feito um esforço para que seja feito mas que não está sendo atendido, 

relatou que é necessário fazer um concurso para ter mais funcionários, e que também é 

preciso mais máquinas, comentou que é 35 anos funcionário público, e que nunca viu 

uma falta tão grande de funcionário. Não havendo mais nada, o Presidente marca a 

próxima sessão para o dia 17 de março do corrente ano, e dá por encerrada a sessão. 

Para constar eu Francieli Aparecida Diotti Ferraz secretária desta casa lavrei esta ata 

que após lida será assinada por todos. 


